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Aufgabe 1 Berechnen Sie die partiellen Ableitungen der Abbildung f : R2 → R2, f(r, ϕ) =
(r cosϕ, r sinϕ).

Aufgabe 2 Es seien F,G : R → R zwei C2-Funktionen, und es sei c > 0. Zeigen Sie: Die
Funktion u : R2 → R, u(t, x) := F (x+ct)+G(x−ct) ist zweimal stetig partiell differenzierbar
und erfüllt die Wellengleichung

∂t∂tu = c2∂x∂xu.

Skizzieren Sie für F (x) = G(x) = e−x2
, c = 1, die Graphen von (x, t) 7→ F (x + ct) und

(x, t) 7→ G(x− ct), und zeichnen Sie einige der
”
Schnitte“ t = konst. ein.
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